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Ata da Vigésima Primeira Reunidao Ordinaria do Quarto Ano da Décima Oitava 

Legislatura da Camara Municipal da Alianga, Estado de Pernambuco, realizada no 

dia vinte e sete de agosto de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo vereador José 

Sales e Secretariada pelos vereadores: Eronildo Marinho e Anténio Marinho. 

As quatorze horas e trinta minutos do dia vinte e sete de agosto de dois mil e vinte 
e quatro realizou-se no Edificio Sede da Camara Municipal da Aliancga, sito a Praga 
Walfredo Pessoa S/N nesta Cidade da Alianga, Estado de Pernambuco a vigésima 
Primeira reunidao ordinaria. Constando a existéncia de quérum para reunir e 

deliberar, evocando o0 nome de Deus e da comunidade, o Senhor Presidente 
declarou aberto os trabalhos da presente Sessao, o Senhor Presidente solicita do 
vereador Eronildo Marinho que proceda com a leitura da Ata da reunido anterior. 
Apos sua leitura, a Ata foi posta em discussado, ndo havendo discussao foi a Ata 

para votacdo sendo aprovada por unanimidade. Declarando aberto o Pequeno 
Expediente, o Senhor Presidente, solicita do 1° secretario que proceda com a 

leitura das Matérias:Projeto de Decreto Legislativo n° 032/2024, Projeto de Decreto 
Legislativo n° 033/2024 ambos de autoria do vereador André Empreiteiro, 

Requerimento n° 073/2024,de autoria do vereador Neto de Upatininga, 
Requerimento n° 074/2024, de autoria do vereador Uitanaan Gomes, Indicacao n° 
143/2024,de autoria do vereador Hercilio Marinho, Indicagdo n°® 144/2024,de 
autoria do vereador André Empreiteiro, Decreto n® 027/2024 de autoria do Poder 
Executivo. Ndo havendo mais matéria a ser lida, o Senhor Presidente faculta o uso 
da palavra no Pequeno Expediente. Nao havendo quem quisesse fazer uso da 
palavra o Senhor Presidente encerra o Pequeno Expediente e declara aberto o 
Grande Expediente. Faculta a palavra aos vereadores inscritos. Nao havendo 
quem quisesse usar da palavra,o Senhor Presidente encerra o Grande Expediente, 
solicita do primeiro secretario que proceda com a chamada dos Senhores 
vereadores os quais estavam presentes: André Empreiteiro, Antdnio Marinho, 
Eronildo Marinho, Hercilio Marinho, José Sales, Luan Enfermeiro, Maciel Saraiva, 
Neto de Upatininga, Pedro Fidelis, Uitanaan Gomes, Zinha Oliveira(falta). Havendo 
numero regimental para deliberar declara aberta a Ordem do Dia, a qual Constou: 
Unica discussao e votagédo do Requerimento n° 068/2024, de autoria do vereador 
André Empreiteiro. Nado havendo discussdo foi o referido requerimento para 
votagcdo sendo aprovado por unanimidade.Unica discussdo e votagdo do 
Requerimento n® 071/2024, de autoria do vereador Luan Enfermeiro. Nao havendo 

discussao foi o referido requerimento para votagdo sendo aprovado por 
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unanimidade. Unica discuss&o e votagdo do requerimento n® 072/2024, de autoria 
do vereador André Empreiteiro. Nao havendo discusséo foi o referido requerimento 

para votacdo sendo aprovado por unanimidade. Unica discussdo e votacdo da 
Indicagdo n° 142/2024,de autoria do vereador Uitanaan Gomes. Nao havendo 
discussdao foi o referido requerimento para votagdo sendo aprovado por 
unanimidade. Reassumindo o trabalho ndo havendo mais matéria para Ordem do 

Dia o Senhor Presidente declara aberta as Comunicagdes Parlamentares. Nao 
havendo quem quisesse se pronunciar o Senhor Presidente encerra a presente 

Sessao, convoca a proxima reunido para o dia, trés de setembro do corrente ano. 
Para constar eu Vereador Eronildo Marinho que secretariei a presente Sessao, 

determinei a lavratura da Ata que apoés lida, discutida e aprovada sera assinada 
por mim e pelo Sr. Presidente. 
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